



借京津冀协同发展东风 小谋屯村等村藕农不再为水发愁

引来河水好种莲 藕业迎来丰收年

■本报记者 高立红

几度秋风后,武清区东马圈镇的莲藕种植户进入采收高峰,今年又是一个丰收年。该镇小谋屯村一位种植户在《天津日报》微信公众号“16区主官周记·政民连心桥 有事您说话”栏目留言说,多亏村委会帮我们引来河水,否则我们藕农还在为用水发愁。

东马圈镇的莲藕是旱藕,用水少,但也不能没有水。东马圈镇是海河水系龙河的流经地,小谋屯村村南的龙河为旱藕种植提供水源。受北方水系季节性影响,今年春天干旱,藕塘里的水都干了。种植户想用水泵从龙河抽水过来,发现龙河水也不多。

■本报记者 房志勇

日前,本报微信公众号“16区主官周记·政民连心桥 有事您说话”栏目接到家住留园里小区居民的留言,称小区周边道路被很多摊贩包围,居民出行困难。

“我们小区出门就是集园道和冶金路,马路不宽,但是出行很方便。近几年,出现了不少流动摊贩,尤其是早晚交通高峰期,卖早点的、卖袜子手套的摊贩越来越多,道路经常被堵。”接到反映后,记者来到南开区留园里附近,发现在集园道和冶金路一带已经形成了一个自发的市场,不只是流动商贩,一些有门面的商户也把

■本报记者 韩爱青 赵煜

近日,有市民通过《天津日报》微信公众号“16区主官周记·政民连心桥 有事您说话”栏目留言反映,永安大厦小区A1、A2门电梯近一年来频繁发生故障,多次维修也没有解决问题,大家乘坐电梯时心里不踏实,生怕有危险。

刘女士介绍,永安大厦小区建于2002年,是一个老小区,常住人口286户,目前负责管理的是天津市启泰物业管理公司。两栋楼共有8部电梯,已运行22年。“这些电梯使用年限长,经常出现电梯门无法正常开关、运行过程中突然下坠等情



小谋屯村党支部书记、村委会主任闫宝丰说,本来小谋屯村的农业用水没有问题,因为村南有龙河,村西有四支渠。四支渠是武清区的农田水利设施,往年春旱的时候,跟上游城关镇那边联系一下,城关镇给开闸放水,小谋屯村这边就够用了。今年春天旱得严重,城关镇那边开闸好长时间,水也到不了小谋屯村。村支部成员继续找水,很

多地车过不去,就沿着河边一步一步走过去,最终在河北省廊坊界内发现龙河的支流龙北新河有水。通过镇、区两级政府相关部门协调,从龙北新河引来水源,不仅满足了小谋屯村藕塘的用水需求,周边田家务村、大谋屯村的藕塘水也够用了。

记者11月16日在现场看到,小谋屯村村南村北的大片藕塘里,荷叶全干了,没有了

“接天莲叶无穷碧”的美景,村民却很高兴。一个骑自行车的小男孩告诉记者:“那些干了的荷叶下面都是熟的莲藕,特别大。”

旱藕一般在10月中下旬开始采收,10月、11月为采收高峰期,一直到来年开春都是采收季。天气越冷,采收成本越高,藕的价格也会涨一些。种藕带动了村里的农文旅融合发展,春天看芽、夏天赏花、秋冬食藕,近年来,还开发了小龙虾和莲藕混养,收获也不小。

据悉,借京津冀协同发展的东风,根据相关部门签属的协同发展框架协议,京津冀范围内,只要附近河里有水,今后小谋屯村等村的藕农们就不用再为藕塘的水发愁了。

摆摊占道影响居民出行 向阳路街综合执法清理占道市场

摊位摆到了路面。“没办法,他们摆摊挡住了店铺门,我们只能出来摆。”一位临街商户告诉记者。

为提升改善该地区市容环境和道路秩序,连日来,南开区向阳路街综合执法大队对留园里自发市场占道经营问题开展集中整治。在整治过程中,向阳路街工作人员秉承“规范执法+柔性服务”原则,通过向

沿街商户和流动摊贩发放宣传单等形式,督促商户履行“门前三包”,严禁占道经营,耐心劝导摊主,讲解占道经营危害。“本次清理整顿占道市场,我们街联合区城管委、交管、环卫等多个部门一起行动,对留园里地区、冶金路、运河南路及周边沿线占道经营进行治理。”该街道工作人员告诉记者,为了改善周边居民出行条件,街道伙

哨,邀请其他部门联合执法,还居民们一个良好出行环境。

从11月初开始,每天早上5时30分,南开区向阳路街综合执法大队执法人员就在自发市场集中道路(集园道和运河南路)开展巡查执法行动,早上和中午巡查两遍,确保道路周边没有流动摊贩聚集。经过两周不间断巡查治理,摆摊占道情况有了全面改观,出行方便了,市民满意了。

截至记者发稿时,共清理流动摊位160余处、劝离占道摊贩100余人次、规范店外摆摊40余处、清理堆物垃圾近百处、清除小广告200余处,得到周边群众好评。

硬件质量没有问题,原电梯的骨架结构没有损坏,因此只需升级、改造电梯的机芯软件和传动部分,这样既可以确保电梯安全运行,又可以减少住宅专项维修资金的花费。目前,该方案已通过了业主征求意见程序。

下一步,社区居委会将协助、指导和监督住宅专项维修资金的启动程序,并上报河西区物业管理服务中心及监理单位进行现场勘察、审批等后续工作。在程序进行过程中,督促物业公司、维保单位加大对电梯的巡查维护力度,确保及时发现并解决问题,同时,倡导业主爱护公共设施设备,减少电梯因不当使用造成的故障。

柱,进一步规范小区内道路通行秩序,最大限度消除交通安全隐患,保障居民出行安全。在街道、社区及物业的共同努力下,小区大门口焕然一新。交通安全反光镜、减速带和警示柱的设置有效改善了社区道路安全环境,为群众的出行系上了“安全带”。

8部运行了22年的电梯要升级了

况。业主们多次向物业公司和小区所属的广顺园社区居委会反映问题,但始终没有彻底解决。”

广顺园社区居委会负责人告诉记者,近年来,为能让这些服务多年的老电梯安全运行,小区业主委员会聘请了专业电梯维保公司对电梯进行维修及定期养护,社区居委会牵头多次使用住宅应急解危专项资金对电梯进行维修。2024年年初,业委会提议更换维保公司,依照法定程序,

于6月选定独自拥有配件库的维保公司承接8部电梯的维护保养项目。今年10月,8部电梯通过天津市特种设备监督检验技术研究院的专业检验并取得年检合格标志。

不过,电梯毕竟运行了22年,核心机电设备老化严重,普通维修无法治本。为此,广顺园社区居委会多次组织业委会、业主代表和物业公司召开联席会议,也入户了解情况,形成了初步解决方案,电梯

增设减速带 铺好平安路

■本报记者 黄萱

近日,有市民通过《天津日报》微信公众号“16区主官周记·政民连心桥 有事您说话”栏目留言反映,小区大门口紧邻主干道,来往车辆车速较快,有很大的安全隐患。

市民介绍,红桥区苑和苑苑小区住户多,车流量大,每天不仅进出小区的车多,门口主干道明道上的车辆更多。来往车辆大多不知道有小区出入口,经过时速度也很快。虽然小区业主已经加倍小心,但仍会发生交通事故。

和苑苑小区是一个有3000多户居民的非非常庞大的社区,由尊和园、雅和园和响和园3个自然小区组成。小区内多、车多,平日常居民出行十分小心。除了大门口的视觉盲

区内,小区内尊和园也有类似情况。6号楼和7号楼之间,挨着小广场,拐角处还经常有人停车,容易出现视觉盲点。

针对以上问题,和苑苑小区党委对大门口人流车流情况现场查看,并对整个小区的重点出行盲角和道路安全隐患进行摸排,在了解情况之后召集物业、业委会、居民代表召开联席会议,形成解决方案,最终确定更换更加醒目的小区铭牌,在小区大门口安装反光镜和减速带,并联系园林部门对大门口生长过于茂盛的树木进行修剪。在小区内的出入口及主要道路交口增设反光警示

检察公益诉讼助9个小区治理污水

本报讯(记者 高立红)静海区双塘镇东双塘村9个小区因污水直排导致周边水体恶臭、生态环境污染,群众多方反映无果,苦不堪言。静海区人民检察院通过检察公益诉讼解决了这一难题,切实维护人民群众的利益。

静海区人民检察院调查发现,东双塘村塘景花园、东兴家园、村南、吉祥、育才、村北、新府、双兴、供销社等9个居民住宅楼小区存在生活污水直排问题,总共涉及26栋楼1280户居民。原来,东双塘村2019年铺设农村污水管网时,已预留污水管网接口,但迟迟未接通,导致生活污水、雨水混流,全部直接排入周边沟渠、坑塘,造成水体恶臭,污染小区周围生态环境。

静海区人民检察院为此召开听证会,并分别向区生态环境局、区农业农村委、双塘镇人民政府制发检察建议,要求将直排管网设施尽快拆除,加快生活污水接入污水处理管网设施建设,对被污染的河道采取治理措施,消除污染,恢复河道水体环境等。

区生态环境局、区农业农村委采样检测,受检水环境样本不符合《地表水环境质量标准》。几部门在东双塘村召开现场会,确定相关证据,明确职责,督促双塘镇政府履职尽责。经东双塘村村“两委”、村民代表大会、党员会等会议决定,通过公开招标,确定东双塘村各小区污水管网改造工程施工队伍后,立即施工并顺利完成。

区生态环境局、区农业农村委表示,后续还将不断完善镇、村两级保洁巡查网络体系,杜绝此类事件发生,进一步加大河道、坑塘、沟渠巡查力度与频次,发现问题及时整改,努力实现常态化、规范化、制度化管车。

别上当 共享单车上“二维码”有点多

■本报记者 黄萱

最近,共享单车上出现了不少形形色色的二维码,有的“花里胡哨”一看就是广告,有的模仿单车码,让人真假难辨。

上班族小王每天都会在西康路地铁站扫码骑共享单车。几日前,小王扫码时差点被“骗”,时间有点赶,我出了地铁站赶紧骑了一辆共享单车,没仔细看就打开手机扫码,显示让我转账,我这才仔细看了一下。”这辆共享单车的二维码位置下方藏着另一个二维码,小王说扫码时很容易就扫到假二维码。和小王的经历相类似,很多市民也发现共享单车上有各式二维码,一位市民说:“可能是年底了,骗子又开始‘上线’。”

昨天,记者来到和平区西康路地铁站,在C口外看到了里三层外三层的共享单车。在共享单车上,记者找到了很多不一样的二维码,有美容机构的、有“提取公积金”广告的,还有写着微信扫码有优惠字样的。在鞍山西道地铁站C口外,记者粗略数了一下,46辆共享单车中有一半车上贴着不属于共享单车的二维码,而且贴得十分随意,车架、车梁、车轮挡泥板,哪都有,有些甚至就贴在正规二维码旁边。记者尝试用共享单车的App扫码,弹出的页面显示“不是正规二维码”“此二维码可能存在安全隐患”等安全提示,有的则直接告知“无法扫码”。记者又用微信扫码,发现大部分可以跳转到广告页面或添加个人微信的页面。记者随机采访了几位共享单车使用者,大部分人都会通过微信扫码,因为最方便最顺手。

随意张贴的小广告不单有损城市形象,上面充斥的各种信息也给用户带来一定的风险。为了减少小广告张贴的情况,共享单车公司对车辆硬件进行了一些改进。比如,针对小广告遮挡车筐太阳能板的情况,在车筐里加装了一层防护网,车架使用了防粘涂层,相比旧款车型可以减少小广告粘连等。除此之外,单车运维人员基本全天都在做清除小广告的工作。共享单车公司相关负责人表示,每天有数千台单车受到顽固牛皮癣的“光顾”,车辆检修清理以及车身小广告清理工作十分繁重,每天有超过200名运维人员参与清除小广告的工作,每周清理小广告最多可达数十斤,消耗除胶剂超20瓶。他们建议用户注意甄别车上的二维码,别轻易添加,以防给自己造成经济方面的损失。

中国农业银行天津市分行铺就乡村振兴的“金融桥梁”

中国农业银行天津市分行全面启动“金穗惠农通”工程,在各乡镇积极铺设“惠农通”服务点,将金融服务延伸至最后一公里,助推乡村金融蓬勃发展,截至10月末,建设“惠农通”服务点226个,实现全市34个现有网点空白镇的全覆盖。

“自从有了‘惠农通’,我们办业务再也不用跑远路了,真是方便多了。”张大娘感慨地说。蓟州区共有26个乡镇,辐射人群近79万人,农户在家门口的

“惠农通”服务点就能享受从话费缴纳到便民取款,从金融产品咨询到基础业务办理的全面金融服务。截至9月末,蓟州支行依托“惠农通”完成金融交易笔数16902笔,服务人数1万余人。

中国农业银行天津市分行深入村委会开展“三农金融讲堂”,用一个生动的案例为村民讲述金融知识,从金融消费者权益保护到防范电信诈骗,从金融产品到防范非法集资。参加过的乡

亲们都说,“惠农通”就像是他们身边的“金融小管家”,为他们普及金融知识的同时,也带来了实实在在的便利。

在农行金融服务的助力下,农村的路更宽了,桥更坚固了,乡亲们的口袋也鼓起来了。“惠农通”带来的金融活水一点一滴地滋润着乡村,让乡村变得更加美好,中国农业银行天津市分行真心和专业的服务,为乡村持续发展注入力量。

文 津 津

分类信息 敬告读者: 本广告仅为刊户提供信息发布平台,所有信息均为刊户自行提供,请认真核实信息提供方相关证件与发布内容的真实性。如涉及押金、保证金、报名费等费用均与本报无关。本栏目不作为承担法律责任的依据。本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用。 天津日报 17622997767 23602233 办公地址:天津市和平区卫津路143号

遗失·公告 ▲ CARBOTECH AC GMBH 丢失海运三正三副全套提单,船名航次: OOCL HAMBURG 153W,提单号: OOLU2747734190. 提单日期: 2024.10.9. 特此声明该票正本提单从登报之日起作废,若因此产生的一切责任后果和费用,自行承担,跟船司没有任何关系。 ▲ 天津开发区万通新城业主大会 遗失开户许可证,2019年11月28日开户,核准号J1100054772903,开户行: 农行天津泰达时尚中心支行,账号: 02120301040011113, 特此声明作废。 ▲ 本人余镜江,身份证号: 420583198803040034,本人遗失智选雅苑住宅1-1-2101房款发票,发票号码分别为: 06563272、06563273、01023709、01023710、01023711, 发票金额分别为: 999999、107426、999999、999999、560002,特此声明作废。

▲ 俞小秋遗失涉案财物价格鉴证执业资格证书,证书编号020032, 特此声明。 注销公告 天津市西青区辛口镇农业发展有限公司(天津市西青区辛口镇水利服务中心)申请注销,统一社会信用代码 12120111MB1C431857. 敬请各债权人、债务人自公告发布90日内到我单位办理清算事宜,特此公告。 注销公告 天津市西青区辛口镇村居社会事业服务中心(天津市西青区辛口镇农村资金资产资源服务中心)申请注销,统一社会信用代码 12120111MB1C43169H. 敬请各债权人、债务人自公告发布90日内到我单位办理清算事宜,特此公告。

终止租赁关系暨腾交通知书 天津德茂科技集团有限公司:(原名称:天津德塔科技集团有限公司) 2008年10月31日贵我双方签订《土地有偿使用协议》,约定将我方坐落于北辰区双街镇双江道41487.5平方米土地由贵司使用。鉴于贵司未缴纳过土地收益金,经多次催缴仍拒绝缴纳。现通知贵司终止双方土地租赁关系。贵司应于2024年11月17日前撤离腾交土地,并支付土地收益金及违约金至实际腾交之日,由此产生的各种费用及造成的损失,后果由贵司自行承担。 特此通知。 天津市北辰区双街镇人民政府 公告 本人姚宝盛,身份证号: 120103195206181711, 房屋编号为: 030204040000315b, 同意死亡后,将坐落于河西区锦福里3号楼121108-110室房屋指定由姚洪祥(身份证号: 120103198105161715)承租。

指定承租人刊登公告 本人姚宝盛,身份证号: 120103195206181711, 同意死亡后,将坐落于河西区宾馆南道宾西楼29门505号房屋指定过户给姚洪祥,身份证号码120103198105161715. 2024年11月15日 公告 坐落于天津市河西区延水道与太湖路交口南侧聚盛土产仓库土地系我司天津市聚盛土产仓库所有,我司发现该土地被倾倒大量渣土。 现以公告形式通知如下:请倾倒渣土的相关单位或个人立即将渣土清运出我司土地,公告有效期满未完成清运渣土工作的,我司将按无主渣土进行处理,相关损失由倾倒渣土的相关单位或个人承担。公告有效期3日。 联系人:唐先生 联系方式:24467176 天津市聚盛土产仓库

寻尸主公告 2024年8月7日,在学府地铁站北侧自来水河内发现一男尸,45岁左右178cm,身穿菠萝及香蕉图案黄色短袖衬衣,黑色运动裤,粉色内裤,黑袜子、灰色休闲鞋,带有一吊坠。符合上述信息的与022-23980653精武派出所联系。登报十日后无人认领将依法处理。 指定承租人刊登公告 本人庞绍云,身份证号码: 120103193105245422, 自愿死亡后,将坐落于天津市河西区枫林路华江里29号6门209居室、209-211厅、210阳台、210厨房、211厕所住宅房屋指定过户给儿子贾书贤,身份证号码:120103195707245832,(2022)津和信证字第11359号。 2022年9月13日